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Assemblée générale annuelle du 13 septembre 2018
Lieu : Gymnase de l’école

1.	Ouverture de l’assemblée 
Isabelle Piquand, présidente du conseil d’établissement, ouvre l’assemblée générale à 18h après avoir accueilli les parents avec les parents membres du CÉ et de l’OPP autour d’un buffet.
2.	Allocution de Monsieur Dufort 
Jean-Denis Dufort est commissaire scolaire de la circonscription de Rosemont depuis 11 ans. Il explique que son rôle est de représenter les parents à la commission scolaire de Montréal. Les commissaires doivent, entre autres, adopter les règlements, voter les budgets, nommer les directeurs d’école.
M. Dufort parle aussi du projet de nouvelle école primaire dans le quartier Angus. Il explique le partenariat entre le promoteur et la CSDM. Le projet est de créer une école publique, ancrée dans la communauté. Le projet est important car plusieurs écoles du secteur sont à pleine capacité et doivent ajouter des préfabriqués pour accueillir les élèves.
3.	Lecture et adoption de l’ordre du jour 
L’adoption de l’ODJ est proposée par Laurie Saint-Onge et appuyée par Benoît Richard.  
4.	Adoption du PV du 14 septembre 2017
L’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 14 septembre 2017 est proposée par Valérie Bess et appuyée par Caroline Chausse.
5.	Présentation des bilans annuels 2017-2018 du CÉ, de l’OPP et du CCU 
Il est rappelé que tous les bilans sont disponibles sur le site internet de l’école
a.	Bilan du conseil d’établissement (CÉ)
Isabelle Piquand dresse un bilan succinct des activités du conseil d’établissement pour l’année 2017-2018 (une présentation Power Point est proposée en parallèle).
Elle mentionne que les réunions sont mensuelles et que les dates sont déterminées lors de la première réunion. Le CÉ est composé des parents membres élus, d’enseignant(e)s, de la  technicienne du service de garde, de la directrice et parfois d’un représentant de l’OPP et de la responsable du SLAB (Service de Loisirs Angus-Bourbonnière). 
De nombreux sujets ont été abordés et plusieurs actions ont été menées durant l’année :
· Représentations auprès de la CSDM pour le maintien de la 2e classe de maternelle 
· Adoption du nouveau code de vie de l’école
· Organisation de la conférence de Nadia Gagnier, en juin, sur le thème de l’anxiété chez les enfants
· Achat de nouveaux livres mis à la disposition des parents
· Discussions sur le prochain projet éducatif et l’orientation vers les Arts souhaitée pour l’école

b.	Bilan de l’organisme de participation des parents (OPP)
Marie-Pierre Lafortune fait le bilan des activités de l’OPP pour l’année qui vient de s’écouler.  Elle explique le rôle de l’OPP, qui est de faire le lien entre les parents et l’école et aussi de se charger des campagnes de financement pour mener à terme toutes formes de projets.
Encore cette année, les parents bénévoles de l’OPP ont apporté leur aide pour plusieurs activités : photographie scolaire, vaccination, déjeuner de Noël, tirage de Noël. 
Il y a aussi eu des projets d’envergure :
· Réalisation de semis avec les élèves et construction de la cour verte 
· Projet de pixellisation de la clôture avec l’œuvre Chromabulle
· Organisation de la fête des 60 ans de l’école et inauguration de la cour verte
 c.	Bilan du comité consultatif des usagers du service de garde (CCU)
Laurie Saint-Onge et Caroline Chausse expliquent le rôle du CCU lequel n’a pas de pouvoir décisionnel mais un rôle consultatif. Plusieurs réunions ont permis de parler des règlements et du fonctionnement du SDG, mais aussi de l’organisation des activités parascolaires et des journées pédagogiques. Elles parlent des partenaires de l’école comme le SLAB (pour les activités parascolaires), la petite école des Arts de Rosemont (pour les cours de musique) ou encore le carrefour communautaire de Rosemont,  l’Entregent (pour l’aide aux devoirs).
6.	Présentation du Trottibus
Marielle Yami présente aux parents de l’assemblée le projet Trottibus qui a été mis en place avec l’aide de la société canadienne du cancer en septembre 2017, pour permettre aux enfants du quartier de se rendre à l’école à pied de façon sécuritaire. Il existe  4 trajets différents autour de l’école.
7.	Présentation des rôles et fonctions du CÉ
Isabelle Piquand fait un bref résumé du rôle et des fonctions du CÉ en faisant référence au document transmis préalablement aux parents avec la convocation.
8.	Élection des parents membres du CÉ
8.1 Présentation des candidats
Isabelle Piquand et Emmanuelle Rouard terminent leurs mandats et elles sont candidates pour respectivement  1 an et  2 ans.
8.2 Élections des parents membres du CÉ
Isabelle Piquand et Emmanuelle Rouard sont toutes les deux élues membres du CÉ.
Marie-Pierre Lafortune, Laurie Saint-Onge, Maria-José Riveros, Sophie Rose et Éric Krause sont élus membres substituts du CÉ.
8.3 Élection du représentant du comité de parents de la CSDM (CP) et de son substitut
Isabelle Piquand est élue déléguée du CP et Emmanuelle Rouard, substitut.
9.	Levée de l’assemblée
Isabelle Piquand clôt l’assemblée à 20h.
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